

紅魔鬥「宮」誓挽顏面

曼聯明晨英超出訪水晶宮，將努力保住「二哥」位置，及在歐霸盃和英格蘭足總盃爭冠挽回顏面。(now621台周四4:15a.m.直播) 另外，曼聯近年已秘密邀得18歲或以下的天才加盟，這些生力軍只要保持進步，絕對有力成為紅魔鬼的重建基石，前景仍值得期待。曼聯小將梳泰爾近期上位，這位17歲的攻擊球員2014年由紐卡素青訓營加

盟，於U23比賽交出6個入球和4個助攻。蘇帥早前稱：「他訓練態度十分好，只要保持積極態度，日後肯定有不少上陣機會。」此外，18歲的法國小將漢尼拔在2019年由法甲摩納哥以1,000萬歐元身價加盟曼聯青訓營，很快成為U18和U23主力，但其出色能力卻導致時常被侵犯。最近因被踢傷要休戰一個月，錯失升上一隊機會。

另一方面，意甲「二哥」AC米蘭上仗在意甲2:1擊敗羅馬，但代價不小，射手伊巴謙莫域(圓圖)因傷退下火線，這位瑞典名將或會錯過歐霸16強首回合倒戈曼聯，次回合能否上陣亦成疑。



曼聯小將 梳泰爾



1 皇家馬德里 vs 1 皇家蘇斯達

打吡戰前 皇馬燒蘇



雲尼斯奧斯祖利亞(中)在比賽中。法新社



西甲昨晨上演獨腳戲，2000年後出世的小將雲尼斯奧斯祖利亞，在完場前建功，皇家馬德里主場1:1逼和皇家蘇斯達，未能為下周日作客馬德里體育會的「馬德里打吡」壯聲威。

皇馬上半場表現不俗，更有數次具威脅埋門，然而到下半場，主帥施丹突然轉用3後衛陣式，球員可能一時間未能適應，反被皇蘇橫圖先開紀錄；眼見形勢不妙的施丹只能再作改變，派上3名小將雲尼斯奧斯祖利亞、洛迪高斯和曉高杜路落場，並再轉回433陣式，結果雲尼斯奧斯祖利亞在完場前，為皇馬搶回1分。

值得一提的是，年僅20歲的雲尼斯奧斯祖利亞在今場比賽後已達成100次為「銀河艦隊」披甲的成就，成為皇馬首位在

千禧年後出生的「百戰球員」。

落後榜首馬體會5分

皇馬在打吡戰前痛失2分，施丹在賽後就直認犯錯，戰術調動未如人意。這位前法國球星稱：「我想可能是我錯了。我對球隊於比賽開始後的逼搶表現不滿意，但變陣後有10到15分鐘的足球是我更喜歡的，因此之後我們還是踢回了433，幸而表現不錯。」

今場比賽和波後，皇馬仍落後榜首兼宿敵馬體會5分更多打一場，在下周日兩支馬德里球會將會碰頭，施丹對此回應指：「球隊不會改變心態，下周日我們將對戰西甲一哥，屆時必須踢出一場好比賽。」

皇馬主帥施丹承認變陣失敗。



巴度美涉抹黑美斯被捕

去年捲入「巴塞門」事件的巴塞羅那前會長巴度美，據報昨晨被西班牙警方拘捕，警方並搜查巴塞在魯營辦公室。加泰羅尼亞警方透過社交網絡表示，經濟罪行科「作出與巴塞足球會有關的行動，進入數個地點搜查」，並拘捕數人，但未有公

開有關人士身份。「巴塞門」事件源於去年2月，時任會長巴度美被指以市價6倍的100萬歐元聘用公關公司，抹黑包括美斯、哥迪奧拿等球星及名宿，以保障自己權威。巴度美雖否認與事件有關，但在美斯離隊風波後，在去年10月辭職。



巴塞前會長巴度美現時一身蟻。

哥迪奧拿告誡不能放鬆



曼城主帥哥迪奧拿告誡全隊保持爭勝慾望。



曼城近期氣勢如虹，至今已豪取各項賽事20連勝，中堅魯賓戴亞斯與史東斯更組成最強防守。主帥哥迪奧拿昨日接受曼城官網訪問時告誡全隊，希望隊員不要因此而放鬆警惕，要時刻保持爭勝慾望。

他指出，「曼城總能做得更好……這就是全隊的目標，即使戰績出色，也要做得更好，如現時有球員認為任務已經完成，或者自己很出色，那就不必上場。我很清楚球員們在什麼時候沒準備好去繼續做需要做的事。我之前說過冠軍是利物浦，所以要贏得冠軍，我們還有8場、9場或更多比賽要去贏，這可是很多比賽。」



申辦世盃

英國及愛爾蘭獲得政府支持，合力爭取主辦2030年世界盃，預計整個計劃花費280萬英鎊。申辦過程將在明年展開，已有不少國家表明有興趣，西班牙跟葡萄牙合作，阿根廷更與智利、巴拉圭、烏拉圭共同申辦。

英國政府已表態支持申辦世界盃，並料可為國家帶來實質利益。英揆約翰遜直言，極希望在2030年把足球帶回家，這是合適的地方，也是合適的時間。英國是足球之家。